
Karrierestart  
für Kluge Köpfe! 

DEINE AUFGABEN

¡¡ Aktive Mitwirkung bei der Prüfung von Jahres- und Konzernabschlüssen für Unternehmensgruppen 
aller Rechtsformen nach nationalen und internationalen Standards 

¡¡ Selbständige Erstellung von Berichtsteilen 
¡¡ Unterstützung bei prüfungsnahen Beratungsleistungen
¡¡ Begleitung von Sonderprüfungen
¡¡ Literaturrecherchen zu verschiedenen Themen

 
DAS SOLLTEST DU MITBRINGEN 

¡¡ Gute Leistungen in einem wirtschaftswissenschaftlichen Studium mit den Schwerpunkten Finance,  
Accounting, Taxation oder Corporate Law  

¡¡ Selbständige Arbeitsweise mit hohem Qualitätsanspruch und der notwendigen Eigenverantwortung 
¡¡ Kommunikationsstarke Persönlichkeit mit positiver Ausstrahlung auf Mandanten und Kollegen 
¡¡ Initiative, Ideenreichtum und Spaß an interdisziplinärer Teamarbeit 
¡¡ Gute Englischkenntnisse und sicherer Umgang mit MS-Office

WIR BIETEN DIR 

Während Deines mindestens dreimonatigen Praktikums wirst Du von Beginn an als Teammitglied in die 
Mandats- und Projektarbeit eingebunden. Du nimmst abwechslungsreiche Aufgaben wahr und erhältst 
somit einen umfassenden Einblick in die Wirtschaftsprüfung. Dabei wirst Du von erfahrenen Kollegen 
unterstützt und angeleitet. Nach erfolgreichem Praktikum und Abschluss Deines Studiums bieten wir Dir 
perspektivreiche Einstiegsmöglichkeiten. Mehr zu unserem Unternehmen unter www.stueckmann.de.

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung per E-Mail (mit Angabe des gewünschten Praktikumszeitraums).

Zur Verstärkung unseres erfolgreichen Teams am Standort Bielefeld suchen wir:

Praktikanten (w/m/d) für den  
Prüfungsbereich 
ab Februar / März 2023

HLB Dr. Stückmann und Partner mbB
Wirtschaftsprüfungsgesellschaft
Steuerberatungsgesellschaft

Corinna Dziewior
Elsa-Brändström-Str. 7 · D 33602 Bielefeld
karriere@stueckmann.de · 0521 | 2993-382

Bei allen Inhalten werden genderneutral alle Personen angesprochen.

HLB Stückmann is an independent member of HLB, the global audit, tax and advisory network.11
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ZUKUNFT! 
GEMEINSAM! 
GESTALTEN!


